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Po prvi put se ove sezone na proda-
jnim punktovima kvantake pijace u Be-
ogradu pojavio mladi beli luk po ceni od 
40 dinara za vezu. Dominantna cena 
crnog luka dostigla je iznos od 100 din/
kg, dok su kupci za krompir trebali da 
izdvoje 85 din/kg. U odnosu na prethod-
nu nedelju skuplji su pored krompira i 
crnog luka, koje smo naveli bili mladi 
kupus, paprika, paradajz, čeri paradajz i 
zelena salata. Za razliku od njih niže su 
bile cene blitve, brokoli, celera, karfiola, 
kelja, kelja pupčara, mladog crnog luka i 
praziluka. Dobra ponuda južnog voća, 
solidna ponuda jabuke i loša ponuda 
kruške karakteristika je poslednje sed-
mice februara. Zabeležen je rast cena 
dunje, grožđa, grejpfruta, kruške ostale i 
kivia. Niže su bile cene pomorandže i 
jagode u osnosu na prethodni period. 

 Na zelenoj pijaci Skadarlija u Be-
ogradu su asortiman i ponuda voća bili 
slični prošlonedeljnoj. Niža cena je bila 
kod jagode i suve šljive, dok je porasla 

cena kod kruške Viljamovke, limuna i 
nara. Toplije vreme uticalo je na bolju 
ponudu i potražnju povrća na pijačnim 
tezgama. Niže cene su zabeležene kod 
kelja pupčara, mladog kupusa, šar-
garepe i zeleni, dok je rast evidentiran 
kod krastavca, paprike babure i tikvica. 

 Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantašu su u  odnosu na 
prethodnu nedelju skuplji bili pomo-
randža, celer, cvekla, krastavac salatar, 
šargarepa, paradajz i luk crni. Jeftiniji su 
bili banana, limuna i peršun lišćar. Cene 
ostalih proizvoda su na nivou 
prošlonedeljnih. 

 Prosečna ponuda voća evidentirana 
je na zelenoj pijaci u Užicu tokom 
poslednje sedmice februara. Skuplji su 
bili banana. Pad cena evidentiran je kod 
jabuke Ajdared, lešnika, limuna, man-
darine, orah, pomorandža. Ponuda pov-
rtarskih kultura bila je slabija, a skuplji 
su u odnosu na prethodnu nedelju bili 
crni luk, krompir i šareni pasulj. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

VOĆE I POVRĆE   
Uprkos malo boljoj ponudi voća i po-

vrća na prodajnim punktovima kvantaša i 
tezgama zelenih pijaca u Srbiji  
obuhvaćenim projektom STIPS prodaja je 
bila slaba. Kao i prethodna dva meseca u 
ponudi voća su dominirali sezonsko do-
maće (jabuka, kruška, suva šljiva, orah) i 
uvozno južno voće. Što se tiče ponude po-
vrća dominirali su šargarepa, krompir, crni 
luk, zelen, kupus, šampinjoni, spanać, ze-
lena salata i praziluk proizvedeni u Srbiji. 
Nastavljen je trend slabe ponude paradaj-
za, tikvice, patlidžana, paprike, krastavca, 
čeri paradajza patlidžana, rotkvice, brokoli i 
karfiola iz uvoza. Na pojedinim mestima se 
pojavio i mladi kupus. 

Malo slabija bila je ponuda i sortiment 
jabuka u odnosu na januar. Na kvantašima 
se mogla pazariti po ceni od 50 do 60 din/
kg, dok je na zelenim pijacama iznos 
varirao od 80 do 120 din/kg.   

Dosta slaba bila je ponuda domaće 
kruške proteklog meseca, što je uslovilo 
uvoz ove voćne vrste. To se odrazilo na 
rast cene, pa je u veleprodaji varirala od 
100 do 180 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama iznos varirao od 150 do 250 din/
kg. 

Za pomorandžu su kupci na 
kvantašima najčešće trebali da izdvoje od 
120 do 130 din/kg, dok je u maloprodaji 
dominirao iznos od 150 din/kg. 

Dominantna cena mandarine na 
kvantašima iznosila je 170 din/kg, a na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 200 
din/kg. 

Ponuda limuna bila je dobra, kako na 
kvantašima, tako i na zelenim pijacama. U 
veleprodaji je cena iznosila 150 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama iznos varirao od 
150 do 180 din/kg. To ukazuje pad cene u 
odnosu na januar. 

Uobičajena je bila ponuda oraha  za 
ovaj period godine a i cene su bile 
uglavnom nepromenjene. Na kvantašima 

je cena varirala od 750 do 1.100 din/kg. 
Na zelenim pijacama je iznos varirao od 
800 do 1.200 din/kg. 

 
Pored domaćeg, na prodajnim mestma 

je sve veća količina uvoznog crnog luka, 
što je uticalo na dalji rast cene ove 
povrtarske kulture. U veleprodaji je 
dominirao iznos od 70 do 80 din/kg, dok su 
na zelenim pijacama kupci najčešće trebali 
da izdvoje od 80 do 120 din/kg. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
šargarepe, kako u veleprodaji, tako i u 
maloprodaji. Cena se nije menjala u 
odnosu na predthodni period, pa je na 
kvantašima dominirao iznos od 60 din/kg, 
a na zelenim pijacama od  80 din/kg. 

U ponudi krompira je pored domaćeg 
zabeležena značajnja ponuda uvoznog, 
kako  belog, tako i crvenog. Na kvantašima  
se mogao pazariti po ceni od 70 do 80 din/
kg. Na zelenim pijacama varirala je cena 
od  80 do 130 din/kg, ali je dominirao 
iznos od 100 din/kg. 

Slabija je bila ponuda kupusa, što je i 
bilo za očekivati, obzirom da je februar. U 
veleprodaji je varirao iznos od 25 do 40 
din/kg, dok je na zelenim pijacama iznos 
varirao od 50 do čak 70 din/kg. 

Zabeležena je slaba ponuda i 
sortiment krastavca salatara koji se na 
kvantašima prodavao za 200 din/kg, a na 
zelenim pijacama za 300 din/kg. 

Slabija ponuda paprike i paradajza u 
odnosu na prethodnih nekoliko meseci 
uslovio je rast cena ovih povrtarskih  
kultura. Veleprodajna cena paprike varirala 
je od 200 do 300 din/kg, dok je 
maloprodajna iznosila od 350 do 400 din/
kg. Za paradajz su kupci na kvantaima 
trebali da izdvoje najčešće 200 do 220 din/
kg, dok je na zelenim pijacama dominirao 
iznos od 300 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 20. - 26.2.2023. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,31 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 13.– 19.2.2023. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za februar 2023. godine 
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